

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому
Саксаганської районної
у місті ради
від 19 червня 2019 року № 219

ПРОТОКОЛ № 7
позачергового засідання громадської комісії з житлових питань

м. Кривий Ріг

від 11 червня 2019 року

Початок засідання о 10-00

Закінчення засідання о 11-30

Засідання проводив заступник голови комісії – Головченко О. Г.

Секретар комісії - Гуляєва Н.М.

Присутні:

Члени комісії: Посувайло Я. О., Сироватка І. В., Скрипченко О. О., Чайка Л. Б., Шматко К. В.

Одноголосно затверджено порядок денний, що додається.

1. СЛУХАЛИ: Про розгляд клопотання оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку, користуються соціальним житлом, щодо взяття на соціальний квартирний облік особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування.

Доповідала: Гуляєва Н. М., яка повідомила, що 10 червня 2019 року надійшло клопотання оцінної комісії з визначення вартості майна громадян, які бажають стати на соціальний квартирний облік, перебувають на такому обліку, користуються соціальним житлом, щодо розгляду на засіданні громадської комісії з житлових питань виконкому районної у місті ради питання взяття на соціальний квартирний облік гр. ***, який є особою з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, особою з інвалідністю з дитинства II групи (непрацездатний в умовах звичайного виробництва) та надання йому житлового приміщення, що належить до житлового фонду соціального призначення, розташованого за адресою: ***.

ВИРІШИЛИ (одноголосно): клопотати перед виконкомом Саксаганської районної у місті ради про розгляд на черговому засіданні, яке відбудеться 19 червня 2019 року, питання:

1.1. Взяття на соціальний квартирний облік гр. ***, *** року народження, зареєстрованого за адресою: ***, та включення до позачергового списку, як особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, особу з

інвалідністю з дитинства II групи (непрацездатний в умовах звичайного виробництва), зі складом сім'ї: один чоловік.

1.2. Надання житлового приміщення, що належить до житлового фонду соціального призначення, а саме: однокімнатної квартири за адресою: ***, житловою площею 17,6 кв. метрів, загальною площею 35,0 кв. метрів, розташованої на сьомому поверсі дев'ятиповерхового будинку, гр. ***, *** року народження, та укладення договору найма на вказане житлове приміщення.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства виконкому районної у місті ради підготувати відповідний проект рішення.

Заступник голови комісії

О. Головченко

Секретар комісії

Н. Гуляєва